

Отчет

по реализации месячника «Мы вместе», посвященный международному Дню защиты детей с ограниченными возможностями здоровья

Ежегодно 3 декабря отмечается Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья. Он направлен на повышение осведомленности общества о потребностях таких людей. В феврале 2019 года Кыргызстан ратифицировал Конвенцию ООН о правах людей с инвалидностью. Этот документ гарантирует обеспечение им равных возможностей наряду со всеми остальными гражданами. На основании плана в нашей школе был проведен конкурс рисунков «Все мы разные, но все мы равные» и прошли внеклассные мероприятия «Мы разные, но мы вместе!»

Учителями физической культуры были проведены спортивные мероприятия «Пирамида дружбы»



Советом старшеклассников совместно с учащимися школы была проведена Акция «Твори добро», «Корзина добра». Была собрана гуманитарная помощь для детского реабилитационного центра «Умут-Надежда» в виде канцелярских товаров, школьных принадлежностей, книг, игрушек и сладостей. Учащиеся нашей школы посетили детский центр с театральной постановкой для детей ОВЗ «Теремок».

